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d'utilisateurs

1) péterminer la g}apuﬁ%aﬂcn, le caractere étudié
7) Repf résenter gsapmgu”ﬁem la serie et cateuler |

!
3) péterminet 1@ classe modale, 1a médiane €t les trois guartiles

=

4) Quet est le pourcemage d’utilisateurs qui se connectent au moins 1 000 heures?

e STt omts):
Une urne contient six boules rouges et quatre boules hlanches.
-On tire succesivemém deux poules sans remise.
catcuter 13 pmbah ité des gyénements suivanis:
1- les deux boules sont FOUEES,
7- les deux poules sont klanches,
3.les deux boules sont de couleurs différentes
i~ Caleuler a probd’m ié des evénements b, 2 et 3 sile tirage est simuitaﬂné,
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